Конкурс «Преподаватель года в системе среднего профессионального образования Санкт-Петербурга» в 2018 году

[bookmark: _GoBack]Комитет по науке и высшей школе объявляет о проведении в 2018 году конкурса «Преподаватель года в системе среднего профессионального образования» (далее – Конкурс).
Конкурс проводится как очные соревнования, в целях повышения качества подготовки специалистов, стимулирования творческого роста преподавателей, повышения престижа образовательных организаций, выявления наиболее талантливых преподавателей в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования, реализующих программы среднего профессионального образования и имеющих государственную аккредитацию, расположенных на территории Санкт-Петербурга, их поддержки и поощрения.
Основные задачи Конкурса: дальнейшее совершенствование педагогического мастерства преподавателей, повышение престижа профессии преподавателя, распространение передового педагогического опыта, оценка уровня научно-методических разработок преподавателей, анализ опыта воспитательной работы преподавателей.
Конкурс проходит в соответствии с пунктом 2.2 раздела 12.4 подпрограммы 4 государственной программы Санкт-Петербурга «Экономическое развитие и экономика знаний в Санкт-Петербурге», утвержденной постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 23.06.2014 № 496, и постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 08.12.2010 № 1678 «О премиях Правительства Санкт-Петербурга «Преподаватель года в системе среднего профессионального образования Санкт-Петербурга».
В соответствии с Порядком проведения Конкурса, утвержденным распоряжением Комитета по науке и высшей школе от 01.06.2016 № 48 «О мерах по реализации постановления Правительства Санкт-Петербурга от 08.12.2010 № 1678» (далее – Порядок), размещенным в Приложении 1, будут определены победители конкурса по следующим номинациям:
- Преподаватель года
- Преподаватель-педагог-исследователь
- Преподаватель-педагог-воспитатель
- Преподаватель-педагог-новатор
Заявки для участия в конкурсе подаются по форме согласно Приложению 2.
К заявке прилагаются следующие документы:
представление образовательной организации по форме согласно Приложению 3;
заявление о согласии на обработку персональных данных по форме согласно Приложению 4;
отчет о проведении первого этапа конкурса;
краткое описание педагогического опыта участника конкурса, в содержании которого должны быть отражены новизна и результативность;
персональный творческий отчет участника конкурса, включающий авторские программы (с рецензиями), пособия (с рекомендациями к использованию), методические разработки (с пояснительными записками), дидактические материалы (с рекомендациями к использованию), лучшие творческие работы студентов (с рецензиями преподавателей).
Заявки и прилагаемые к ним документы подаются в одном экземпляре в форме бумажных документов с приложением электронной копии бумажных документов, предназначенной для подробного воспроизведения графического образа и созданного с использованием открытых растровых графических форматов (*.bmp, *.jpg и другие) или гибридных текстово-растровых форматов (*.pdf и другие).
Заявки подаются в запечатанном конверте с указанием номинации конкурса, фамилии, имени, отчества участника конкурса.
В комплект документов должна входить презентация педагогического мастерства – «открытый урок», отснятый видеоматериал, к которому предъявляются следующие требования:
- качество видео не ниже HD/DVD;
- продолжительность видео-урока 45 минут (непрерывная запись без монтажа);
- хорошая видимость учебных материалов, учебной доски;
- хорошее качество звука.
Участники конкурса, победившие в 1 из номинаций конкурса, награждаются призами (кубки победителя) и денежными премиями - 100 000 рублей каждая, получают сертификаты на денежные премии и дипломы победителя конкурса.
Начало приема заявок - 17 сентября 2018 года в 10.00 по московскому времени.
Окончание приема заявок - 3 октября 2018 года в 17.00 по московскому времени.
Прием заявок на конкурс осуществляется по адресу: улица Галерная 20, офис 408 (понедельник - пятница, с 10:00 до 17:00).
Дополнительную информацию можно получить по телефонам:
8(812) 958-09-42 и 8(921) 958-09-42
или по адресу электронной почты: konkurs@neva-e.ru
Контактное лицо: Котова Екатерина.

