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1. Общие положения
Электронное портфолио обучающегося является неотъемлемым компонентом электронной информационно-образовательной среды образовательной организации. Портфолио – способ фиксирования, накопления и оценки индивидуальных достижений обучающегося за весь период его обучения. Назначение электронного портфолио – демонстрация наиболее значимых результатов практической деятельности для оценки сформированности профессиональных и иных (общекультурных, общепрофессиональных) компетенций обучающегося.

Ведение электронного портфолио призвано повысить мотивацию обучающихся, привить им навыки планирования, постановки и достижения целей образовательного процесса в Консерватории с учетом требований работодателей.

Порядок формирования электронного портфолио и структура портфолио определяются Положением о портфолио обучающихся в Санкт-Петербургской государственной консерватории им. Н.А. Римского-Корсакова, утвержденным приказом и.о. ректора от 17.11. 2015 г. № 689.
2.Цели проведения конкурса
Цели проведения конкурса электронных портфолио:

- развитие электронной информационно-образовательной среды Консерватории;

-повышение эффективности использования информационно-коммуникационных технологий в образовательной деятельности;

- демонстрация индивидуальных достижений обучающихся по различным образовательным программам (направлениям подготовки, специальностям);

-стимулирование активности обучающихся в области ведения портфолио.
3.Задачи конкурса

Задачи конкурса электронных портфолио:

- оценка отражения индивидуальных достижений обучающегося в электронном портфолио (достижений в учебной, научной, творческой, общественной, спортивной деятельности;

- поощрение творческой инициативы и высокой мотивации обучающихся.
4. Сроки и условия проведения конкурса

Конкурс проводится ежегодно. В конкурсе могут принять участие все обучающиеся по программам высшего образования уровней бакалавриата и специалитета в Санкт-Петербургской консерватории.

Сроки проведения конкурса объявляются на официальном сайте Консерватории. Для участия в конкурсе конкурсант отправляет заявку на электронный адрес portfolio@conservatory.ru с пометкой «На конкурс портфолио».
5.Состав жюри конкурса

Конкурс проводится учебным, методическим и воспитательным отделами Санкт-Петербургской консерватории с привлечением представителей факультетов, кафедр и студенческих  организаций. Состав жюри конкурса утверждается приказом ректора.
6. Критерии оценивания представленных материалов

В процессе оценивания портфолио жюри использует 100-балльную систему, позволяющую учесть как успеваемость, так и научные, творческие, общественные и спортивные достижения обучающегося на основании представленных в портфолио документов: дипломов, грамот, сертификатов, удостоверений, свидетельств, творческих работ, авторских проектов. Также учитывается эстетичность оформления портфолио.

7. Награждение и призы

Победители конкурса отмечаются материальным поощрением  путем единовременной выплаты в виде премии.
