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Прикрепление для подготовки диссертации
на соискание учёной степени кандидата наук

Прикрепление к образовательной организации для подготовки диссертации на соискание учёной степени кандидата наук осуществляется на срок от одного до трёх лет.
Для прикрепления необходимо иметь диплом специалиста или диплом магистра. 
Лицам, подавшим заявление о прикреплении для подготовки диссертации на соискание учёной степени кандидата наук консерваторией может быть отказано в прикреплении по результатам рассмотрения представленных документов и собеседования.
В случае успешного прикрепления и представления прикреплённым лицом полного текста диссертационного исследования и автореферата кафедра консерватории, к которой было осуществлено прикрепление, принимает решение о допуске прикреплённого лица к сдаче кандидатского экзамена по специальной дисциплине по научной специальности 17.00.02 Музыкальное искусство. Сдача экзамена происходит в рамках дополнительно осуществляемого прикрепления для сдачи кандидатских экзаменов (см. Прикрепление-экстернат) без взимания платы.
В случае представления прикреплённым лицом полного текста диссертационного исследования и автореферата, удостоверения о сдаче всех кандидатских экзаменов, а также при условии выполнения требований к количеству публикаций, в которых излагаются основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени кандидата наук, кафедра консерватории, к которой было осуществлено прикрепление, принимает решение о выдаче прикреплённому лицу заключения по диссертации в соответствии с пунктом 16 Положения о присуждении ученых степеней, необходимого для процедуры защиты.
Зачисление в образовательную организацию для подготовки диссертации на соискание учёной степени кандидата наук осуществляется только на платной основе с заключением соответствующего договора.
