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Образовательные программы аспирантуры

Срок обучения по программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре составляет три года.
Для поступления на обучение (предыдущий уровень образования) необходимо иметь диплом специалиста или диплом магистра. 
В результате освоения программы и в случае успешного прохождения ГИА присваивается квалификация:
Исследователь. Преподаватель-исследователь.
ГИА включает сдачу государственного экзамена и представление научного доклада об основных результатах подготовленной научно-квалификационной работы (диссертации), оформленной в соответствии с требованиями, устанавливаемыми Министерством образования и науки Российской Федерации. Присвоение квалификации подтверждается дипломом государственного образца об окончании аспирантуры. Кроме того, выпускникам выдаётся заключение в соответствии с пунктом 16 Положения о присуждении ученых степеней (утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842), необходимое для процедуры защиты кандидатской диссертации.
Освоение образовательных программ аспирантуры направлено на совершенствование профессиональных компетенций в области самостоятельно осуществляемой научно-исследовательской деятельности и приобретение профессиональных компетенций в области самостоятельно осуществляемой педагогической деятельности по программам высшего образования на уровне бакалавриата, специалитета, магистратуры.
При освоении образовательных программ аспирантуры сдача кандидатских экзаменов предусмотрена как компонент промежуточной аттестации обучающихся. 
Обучение происходит только в очной форме на бюджетной (в рамках контрольных цифр приёма либо по квоте на обучение иностранных граждан) или внебюджетной основе.

