 К 180-летию со дня рождения

 Н. А. Римского-Корсакова
Санкт-Петербургская государственная консерватория

имени Н. А. Римского-Корсакова

Факультет композиции и дирижирования

Кафедра оркестровки и общего курса композиции
Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в работе конференции
 «Оркестр: взгляд из XXI века».

18 марта 2024 года
В День Н. А. Римского-Корсакова в Санкт-Петербургской консерватории кафедра оркестровки и общего курса композиции проводит научную конференцию «Оркестр: взгляд из XXI века». Конференция продолжает традиции исследования актуальных проблем инструментоведения, инструментовки, оркестровых стилей, сформировавшиеся в Санкт-Петербургской – Ленинградской консерватории за всю историю существования вуза. Основы научного обсуждения сопряженных с оркестровой проблематикой вопросов были заложены выдающимся композитором, блестящим педагогом, музыкально-общественным деятелем и дирижером Николаем Андреевичем Римским-Корсаковым. Автор первого в России, продолжающего сохранять свое практическое значение учебного пособия по оркестровке
, по праву считается основателем одной из крупнейших отечественных композиторских школ. В числе учеников и последователей Римского-Корсакова — такие высокопрофессиональные мастера оркестрового письма, как А. К. Лядов, А. К. Глазунов, М. Ф. Гнесин, М. О. Штейнберг, С. С. Прокофьев, В. В. Щербачев, О. А. Евлахов, Д. Д. Шостакович, Б. А. Арапов, В. А. Успенский, В. И. Цытович, С. М. Слонимский, Ю. А. Фалик, Б. И. Тищенко и др. 
Конференция включает две научные сессии, одна из них которых посвящена памяти выдающегося композитора, пианиста и музыковеда Владимира Ивановича Цытовича (1931–2012)
. В течение всей жизни (с 1961 г.) он преподавал в Ленинградской консерватории инструментовку, чтение партитур и композицию. С 1972 по 1985 г. являлся заведующим кафедрой инструментовки. В 1973 г. Цытович с успехом защитил кандидатскую диссертацию на тему «Специфика тембрового мышления Б. Бартока». По его инициативе на кафедре был восстановлен лекционный курс по истории оркестровых стилей. В. И. Цытович — автор научных и методических работ по теории музыки, композиции, инструментовке и аранжировке, составитель и редактор сборников трудов кафедры, инициатор ряда научно-исследовательских проектов, в которых принимали активное участие Г. И. Банщиков, Ю. А. Фалик, Л. А. Пригожин, А. А. Королев, Н. А. Мартынов
. 

Ключевые направления  конференции:

· научные и практические исследования в области инструментоведения и оркестровки;
· современный оркестр в композиторской практике и в музыковедческом исследовании;
· вопросы изучения оркестровых стилей;
· проблемы музыкальной акустики;
· современные тенденции в сфере электроакустической композиции, работа с ИИ в данном направлении;
· междисциплинарные исследования.
К участию в конференции приглашаются музыковеды, композиторы, акустики, звукорежиссеры, культурологи, психологи, историки, музыканты и специалисты в области медиаискусств и медиатехнологий.

По итогам конференции будет опубликован сборник тезисов докладов. 

Формы участия в конференции:
· очное выступление;

· онлайн выступление;

· стендовый доклад.

Организационный комитет конференции: 

Председатель Оргкомитета:

Твердовская Т. И. — проректор по научной работе Санкт-Петербургской государственной консерватории имени Н.А. Римского-Корсакова, кандидат искусствоведения, доцент.
Заместитель председателя Оргкомитета:                                        
Королев А. А. — заведующий кафедрой оркестровки и общего курса композиции Санкт-Петербургской государственной консерватории имени Н.А. Римского-Корсакова, заслуженный деятель искусств Российской Федерации, профессор.

Члены Оргкомитета:

Давиденкова-Хмара Е. Ш. — доцент кафедры оркестровки и общего курса композиции Санкт-Петербургской государственной консерватории имени Н.А. Римского-Корсакова, кандидат искусствоведения.

Иванова Е.В. доцент кафедры оркестровки и общего курса композиции Санкт-Петербургской государственной консерватории имени Н.А. Римского-Корсакова, кандидат искусствоведения.

Красавин А. А. — доцент кафедры оркестровки и общего курса композиции Санкт-Петербургской государственной консерватории имени Н.А. Римского-Корсакова.

Петров Е. В. — доцент кафедры оркестровки и общего курса композиции Санкт-Петербургской государственной консерватории имени Н.А. Римского-Корсакова.

Почетный член Оргкомитета:

Мартынов Н. А. — главный научный сотрудник отдела подготовки кадров высшей категории, заслуженный деятель искусств Российской Федерации, кандидат искусствоведения, профессор.
Проезд и проживание осуществляются за счет участников конференции.

Заявки с указанием формы участия и краткой аннотацией доклада принимаются до 15 марта 2024 года по адресу электронной почты:

E-mail: k_davidenkova@mail.ru
Оргкомитет оставляет за собой право отбора поступивших заявок.

Программа конференции будет выслана участникам до 17 марта 2024 года.

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Давиденкова-Хмара Екатерина Шандоровна
Тел.: +7-906-2778283

E-mail: k_davidenkova@mail.ru
Информация о конференции будет размещена на сайте Санкт-Петербургской государственной консерватории имени Н. А. Римского-Корсакова.
� «Основы оркестровки: с партитурными образцами : [в 2 ч.] / Н. А. Римский -Корсаков ; под ред. Максимилиана Штейнберга». Первое издание 1913 год. 


� В. И. Цытович обучался по классу композиции в Консерватории у Б. А. Арапова (ученика В. В. Щербачева). В. В. Щербачев, в свою очередь, являлся учеником М. О. Штейнберга, непосредственного продолжателя педагогических традиций Н.А. Римского-Корсакова, редактора вышеупомянутого труда по оркестровке.


� Н. А. Мартынов — композитор и музыковед, заведующий кафедрой инструментовки  с 1985 по 2008  гг., а также с  2011 по 2013 гг. Под редакцией Мартынова вышли в свет три тома Хрестоматии по истории оркестровых стилей («Русская симфоническая музыка XIX-начала XX века»), где ему принадлежит развернутая вступительная статья о русской школе инструментовки и ряд монографических глав.





