Санкт-Петербургская государственная консерватория

имени Н. А. Римского-Корсакова

Кафедра общественных и гуманитарных наук

Кафедра оркестровки и общего курса композиции
Программа конференции
 «Музыкальная психология: поиски и решения»
31 марта 2025 года

10.00-12.30 Пленарное заседание (регламент выступления 20 минут)
Приветственное слово: Твердовская Тамара Игоревна, проректор по научной работе Санкт-Петербургской государственной консерватории им. Н.А.Римского-Корсакова, кандидат искусствоведения, доцент
Петрушин Валентин Иванович, доктор педагогических наук, профессор психологии, основатель и первый президент Межрегиональной Ассоциации музыкальных психологов и психотерапевтов, профессор Московского педагогического государственного университета (Москва). «Миссия музыканта в современном социуме и пути ее реализации»
Торопова Алла Владимировна, доктор психологических наук, доктор педагогических наук, профессор, профессор кафедры методологии и технологий педагогики музыкального образования имени Э.Б.Абдуллина Института изящных искусств Московского педагогического государственного университета (Москва). «Психосемантика восприятия музыки в свете индивидуальных различий»
Еремин Леонид Валерьевич, ст. преподаватель факультета искусств Санкт-Петербургского государственного университета, композитор, пианист, лауреат всероссийских и международных конкурсов (Санкт-Петербург) «Антиномия музыкального восприятия: шедевр и шлягер»
Синичкина Наталия Евгеньевна, доктор педагогических наук, кандидат филологических наук, профессор кафедры философии, религиоведения и педагогики Русской христианской гуманитарной академии им. Ф.М. Достоевского (Санкт-Петербург); директор фонда развития культуры, образования и науки «Просвещение» (Санкт-Петербург) «Музыка как эмоциональное познание и основа развития»
Ефимовская Елена Игоревна, музыковед (СПбГК им. Н.А. Римского-Корсакова, 1997), специалист по физической и социально-культурной реабилитации, тренер по вокальной гимнастике (НГУ им. Лесгафта, 2017) (Санкт-Петербург) «Психофизиологические основы безошибочного обучения музыкально-двигательным действиям: междисциплинарный контекст»
Трушталевская Людмила Евгеньевна, ст.преподаватель музыкальной психологии и педагогики кафедры общественных и гуманитарных наук Санкт-Петербургской государственной консерватории им. Н.А.Римского-Корсакова, член Балтийской педагогической академии, член ОППЛ, лауреат всероссийских и международных конкурсов (Санкт-Петербург) «Профилактика профессионального эмоционального выгорания музыкантов и профессиональное долголетие»
12.30-13.00 Кофе-брейк

13.00-15.30 Заседание в формате круглого стола «Актуальные вопросы музыкальной психологии» (регламент выступления до 10 минут)
Латышева Мария Владимировна, музыкальный терапевт ДРЦ "Эстер" (г. Москва) член комиссии по связям с общественностью Всемирной Федерации по музыкальной терапии (Москва)  «Музыкальная деятельность ребёнка в контексте когнитивного и эмоционального развития»

Кувшинова Ирина Александровна кандидат педагогических наук, доцент кафедры ДиСО, Магнитогорская государственная консерватория (академия) им.М.И. Глинки (Магнитогорск)
Кувшинова Диана Сергеевна, колледж искусства и культуры ГБОУ ВО ЧО Магнитогорской государственной консерватории (академии) им.М.И. Глинки (Магнитогорск)  «Музыка как коррекционное средство в развитии детей с особыми образовательными потребностями»
Реженинова Надежда Ростиславовна, доцент кафедры музыкально-инструментальной подготовки института музыки, театра и хореографии РГПУ им. А.И.Герцена, кандидат искусствоведения (Санкт-Петербург) «Работа с тревожностью у студентов музыкальных вузов»

Корень Дарья Олеговна, музыковед, преподаватель теоретических дисциплин ДШИ "Вдохновение" (Москва). «Роль музыкальной психологии на уроках сольфеджио в ДМШ и ДШИ»
Никифорова Ольга Вячеславовна, музыковед, аспирант НИУ ВШЭ, стажер-исследователь Лаборатории цифровой трансформации образования НИУ ВШЭ (Санкт-Петербург) «Оценка валидности инструментов измерения на примере исследований эффектов внедрения искусственного интеллекта в музыкальное образование»
Давиденкова-Хмара Екатерина Шандоровна, доцент кафедры оркестровки и общего курса композиции Санкт-Петербургской государственной консерватории им Н.А.Римского-Корсакова, кандидат искусствоведения (Санкт-Петербург) «Акустические пространственные корреляции в восприятии аудиовизуального контента»
Чжан Цяою, студент 3 курса фортепианного факультета Санкт-Петербургской государственной консерватории им Н.А.Римского-Корсакова (КНР). «Творческий кризис и пути его преодоления»
Тарасов Алексей Витальевич, студент 4 курса композиторского ф-та Санкт-Петербургской государственной консерватории им Н.А.Римского-Корсакова (Санкт-Петербург) «Сценическое волнение. Композитор, исполнитель, музыковед – общее и различия»
Глушнева Полина, магистрант вокального факультета Санкт-Петербургской государственной консерватории им Н.А.Римского-Корсакова (Литва) «Психологическая подготовка к сценическому выступлению вокалиста»
Сконечный Николай Валентинович, студент 5 курса музыковедческого факультета Санкт-Петербургской государственной консерватории им Н.А.Римского-Корсакова (Санкт-Петербург) «Психологический портрет музыковеда разных сфер деятельности»
15:30–16.00 
Кофе-брейк

16.00–16:50 
Мастер-класс доктора педагогических наук, профессора психологии, профессора кафедры психологии МПГУ, действительного члена Профессиональной психотерапевтической лиги, Международной педагогической академии, пианиста, автора учебников по музыкальной психологии и музыкальной психотерапии Валентина Ивановича Петрушина «Музыкальная диета ЗТ и ее реализация в целях профилактики городских неврозов на основе методов нейро-музыкального программирования»

17:00–18:00 
Концерт участников конференции
П.И.Чайковский  (сл. И.Сурикова) «Я ли в поле да не травушка была»

Д.Шостакович «Крейцерова соната» из цикла «Сатиры»
 на стихи Саши Черного
Исполнители: 
Полина Глушнева (сопрано) и Александр Андреев (фортепиано)
Чжан Цяою  Соната №1 ор.6 (2-я часть)

2 прелюдии (из цикла «24 прелюдии», ор.16)

Этюд, ор.20

Этюд, ор 22
Исполнитель: Чжан Цяою (фортепиано).
Леонид Еремин  Вокальный цикл на стихи Эдит Седергран

Исполнители: лауреаты всероссийских
и международных   конкурсов
Людмила Трушталевская (сопрано) и Леонид Еремин (фортепиано).
Алексей Тарасов «Концертино со старой пластинкой» для двух фортепиано
Исполнители: 
Алексей Тарасов (фортепиано) и Ирина Гулина (фортепиано)
Алексей Тарасов «Соната-приключение» для трубы и фортепиано
Исполнители: 
Иван Демченко (труба) и Алексей Тарасов (фортепиано)
Рашид Калимуллин  «Придет момент такой»

Азиза Айюб  «В руке лишь карандаш»

Исполнители: 
Елена Прохватилова (сопрано) и Азиза Айюб (фортепиано)
